

一段视频，笑看十二星座女友购购购

文：今日女报/凤网记者 陈寒冰 视频：今日女报/凤网记者 周纯梓 莫雪霏



扫一扫，看十二星座女生购物搞笑版(上)

双子座

“这件东西新鲜有趣，买吧，不过好像谁也有过同款？”双子座女生喜欢新鲜事物，所以购物时多会跟随时尚。不过双子座女孩又比较善变，有时候买了东西不久就不喜欢了。所以男友要跟上她的购物步伐并不容易。

巨蟹座

“‘双十一’还是只需要买锅碗瓢盆这些东西，因为生活上用得到。”听到女友这句话，很多人感叹：“她真是持家好女孩！”巨蟹座的女孩，真是理性消费第一人，货比三家是基本，所以男朋友跟着巨蟹走一定不吃亏。

狮子座

“努力工作，努力赚钱。我喜欢的东西不需要等‘双十一’抢购。”狮子座女生喜欢时尚新潮，好多狮子座女生说，她们会用别人买10件衣服的钱去买1件衣服。所以对于这些女孩，买礼物选品质就很重要。

处女座

“口气清新剂要买、洗手液要买……”处女座很注重细节，而最重要的一点是，她们喜欢买清洁用品。男朋友们一定要记得，给处女座女朋友买礼物，实在、耐用才是她们考虑的点，但是她们对价格不敏感。

天秤座

“好想买那件衣服啊，可是旁边那件是否更好？还是原来那件好看吧……”据说这就是天秤座女性购物时的心理活动，一个大写的纠结。所以男友遇到她们很好解决，以你的审美来判断，帮助女友快速做出决定。

射手座

“5号色口红好看，7号色也好，9号适合上班时用……”射手座的女孩喜欢的东西真是不少。对于这种购物时有“博爱”倾向的女友，男朋友只能先给出限定“本次购物只买几件”的条件，像哄孩子一样哄女友也是可行的。

天蝎座

“不要随意被优惠吸引了，其中很多都是套路。”天蝎女生总会这样自信地给朋友建议。天蝎座的女孩，容易一眼洞穿购物中的陷阱。有个天蝎女朋友，购物时前自己先算清，不然很容易被她嫌弃“太笨”！

魔羯座

“为什么要为‘双十一’而疯狂？只有加班才让我们快乐！”我们采访了几十位魔羯女性后发现，她们是一个理性能够战胜冲动的星座，所以很少有人会冲动消费。作为男友，配合她的理性消费其实也是不错之举。

金牛座

“有会员卡可以少50元、加油包能减掉10元、满200能再减20元……”金牛座女生绝对是持家理手，她可以把优惠项目用到极致，买到最便宜的货物。金牛座就是沉醉计算，男朋友适时地给她以掌声鼓励就好。

白羊座

“喂！我怎么买了这么个东西？”热血、速度、不纠结，喜欢上了就一定要买！冲动型的白羊座女性，购物时真是看心情。遇到这样的女友，男友只能在平常多下功夫，经常提醒“莫买无用货！”

双鱼座

“鲜花、娃娃和惊喜，这些我都喜欢。”双鱼座姑娘是要把日子过成诗的小公主。双鱼座女性的要求一点都不矫情，了解她喜欢浪漫的小心思，男朋友送礼也就没那么烦恼了。

水瓶座

“我只喜欢有个性的礼物，那些跟潮流的物件基本不买。”水瓶座的女生迷恋“小众”，喜欢有故事的东西。正因为这样，水瓶们也很喜欢买周边手办，这些似乎“并没什么用”的东西，反倒很受她们的青睐。

“我挑选了很久的礼物，没想到送给女友时，她一脸嫌弃地说礼物不实用。”
“陪女友逛街，结果她看见什么都喜欢，左挑右选恨不得全要搬回家，真是受不了！”
“购物时女友总是要看各种优惠攻略，然后计算出最省钱的购买方式，等她计算后我买东西的欲望都没有了。”
“‘双十一’期间，我们在今日女报/凤网读者群里做了一个‘女友购物最烦啥’的小调查，结果读者给我们发来的留言五花八门。诉说无奈、背后吐槽、寻求支招……男生们大都说女人的心思很难猜，尤其是在逛街和买礼物时，基本跟不上女友的购物节奏。
眼借着年末将至，各种节日接踵而来，作为一位合格的男友，该如何机智地满足女友的购物欲呢？今日女报/凤网记者与数名情感专家交流后，为大家总结拍摄了这套女友星座消费观的秘籍，博取男朋友们和女友们一笑吧！”



扫一扫，看十二星座女生购物搞笑版(下)

十二星座女友剧场版

抢货我只买锅碗瓢盆。



巨蟹座

鲜花、娃娃和车车都送给男朋友。



双鱼座

为什么要抢购，我只要加班！



摩羯座

我都喜欢，选哪个好？



天秤座

只要我喜欢，天天都是购物节。



狮子座

优惠券你抢了没？



金牛座